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7. ERŐTELJES IMA PAPJAINKÉRT 
és vezetőinkért 

 
 

 Az alábbi imát a Szűzanya Dejtén / Dechticén (Szlovákia) kérte. 
A Szűzanya Medjugorjéban és Dejtén is folyamatosan imát kér a nehéz 
helyzetben lévő felszentelt fiai számára, hogy világban élő gyermekei 
hatékony, és igazi lelki segítséget kaphassanak. Ugyanakkor 
Édesanyánk ismeri időben való korlátozottságunkat, nehéz 
helyzetünket, ezért nem kér sokat.  
 
Az alábbiakban a Szűzanya azt kéri, hogy ezt a rövid imát naponta 
egy alkalommal, de egymás után 3x imádkozzuk el, 100 napon át:  
 
Jézus és Mária, szeretlek Benneteket, 
Változtassátok át papjaink szívét, 
És mentsétek meg lelküket. Ámen. 
 
 

 
† † † † † † † † † 

 
Elgondolkoztatott az előbbi rövid ima, és az jutott eszembe, hogy nagyon fontos lenne, hogy hazai 
vezetőink egyetértsenek és igazságos, korrekt politikai lépésekkel küzdjenek történelmi 
hagyományaink, a keresztény kultúrkör, Szellemi Örökségünk, valamint a béke megőrzésében.  
Ugyanilyen fontos lenne az is, hogy a külföldi vezetők is igazságosak legyenek Magyarországgal 
szemben, és ne csak saját érdekeiket nézzék.  
Biztos vagyok benne, hogy Égi Édesanyánk odafigyel minden törekvésünkre, amely háborúzás 
helyett tisztességes megoldásokat és összefogást keres. Ezért az alábbiak szerint is imádkozhatjuk 
a fenti imát: 
Jézus és Mária, szeretlek Benneteket, változtassátok át vezetőink, és a velünk ellenségesen 
gondolkozók szívét, és mentsétek meg lelküket! Ámen. 
 

† † † † † † † † † 
 

"Drága gyermekek! Ma is kérem a Szentlelket, hogy töltse be szíveteket erős hittel. Az ima és a 
hit szeretettel és örömmel fogja betölteni szíveteket, és jelek lesztek azok számára, akik távol 
vannak Istentől. Gyermekeim, buzdítsátok egymást a szívvel való imára, hogy az ima betöltse 
életeteket, ti pedig gyermekeim, minden nap, mindenekfelett tanúk lesztek a szolgálatban: Isten 
imádásában és a szükségben lévő felebarát szolgálatában. Veletek vagyok és közbenjárok 
mindnyájatokért. Köszönöm, hogy válaszoltatok hívásomra." 
Medjugorje, 2015. szeptember 25-én 
 
 

 
 

(A fenti két ima magánimának minősül.) 
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